

呵护心灵的窗口

护眼

11月4日,长虹学校的小记者在平顶山市第四人民医院张彩虹医生的带领下,一起参加了“爱眼护眼”特别活动。在爱眼护眼讲座上,小记者学习的积极性高涨,纷纷举手回答老师提出的问题。通过爱眼护眼讲座,小记者学到了爱眼、护眼和科学用眼知识,提高了小记者在日常生活和学习中科学护眼的意识。

张彩虹医生在视力测试过程中,发现一小部分小记者的眼睛存在屈光不正,很多家长对孩子视力不重视,从而耽误了孩子矫正视力的时机。张彩虹医生提醒广大少年儿童家长,要让孩子加强锻炼、合理饮食,多出去走走,定期带孩子检查眼睛,创造一个健康舒适的用眼环境。

(侯瑞敏 王建党 文/图)

左图:爱眼护眼讲座上,小记者认真听讲。

右图:张彩虹医生为小记者检查眼睛。



3D动画电影 看着真过瘾

11月5日上午,光明路双丰商城四楼中视国际影城邀请了矿工路小学、平马路小学、蓝天小学和明珠世纪小学的60名小记者参与了此次观影活动。

小记者观影团走进市光明路双丰商城四楼中视国际影城观看3D动画电影《魔发精灵》,精致的动画制作、唯美的画面、励志的故事情节、高水准的动画配音以及悦耳动听的电影配乐,让平顶山日报社的小记者们大呼过瘾。

左图:电影开始前,一位小记者编发微信,分享自己的观影消息。

右图:小记者相聚在一起愉快地参加观影活动。

本报记者 李英平 摄



一次特别的表彰大会

五条路小学六(5)班 朱琳洁

整齐的队伍迈着有力的步伐,他们雄赳赳、气昂昂地走上台。台下座无虚席,队伍整齐划一地敬着礼,中间有一名同学挥舞着写有“小记者团”的旗子。队伍大声地吼出口号:“小记者,行天下,大手笔,写人生!”观众掌声热烈,我的心情十分激动。

你一定会问,这是在干什么呢?这呀,要从10月29日的“十佳小记者”表彰大会说起。

那天早上,闹钟还没有响,我就早早地来到了平顶山日报传媒集团的会议室,我和其他几位小

记者要作为代表上台进行风采展示。进入会议室,首先映入眼帘的是一排排整齐的桌子,前面的几排桌子上还摆着桌牌。突然,我在这些桌牌中竟发现了自己的名字。我心中万分激动,还从来没有享受过这种待遇呢!

老师来了,我们穿好小记者装备,表彰大会马上要开始了。小记者风采展示有三组——国学展示、夏令营展示和小记者装备展示,参加展示的人员正在外面候场。在第二个节目《纸飞机》舞蹈将要表演完时,老师告诉我们

要上场了。我一下子紧张起来,心里仿佛有只小兔子在“扑通、扑通”跳个不停,接着,就出现了开头的那一幕。

下场后,我们坐在下面看其他精彩的表演,还听了发言,随后是颁奖仪式。当主持人宣布获得“十佳小记者”称号的名单时,第一个念的竟然是我的名字,我惊喜万分。我昂首阔步地走上台,脸上挂满了喜悦和自豪。除了证书,我还得到了一个奖杯!

伴着下面雷鸣般的掌声,我握着奖杯爱不释手。奖杯上还刻

着“鹰城首届十佳小记者”几个字,同时作为奖励的还有五本书。

我不禁想起组织小记者活动的老师们,每一次活动都早早地到场,活动结束后还在陪小记者一起等候家长来接。不仅认真负责,还像大姐姐一样耐心。正是报社老师们的辛苦付出,我才在一次次的活动中身心受益,不仅增长了我的社会经验,开阔了我的眼界,而且还让我的作文水平有了很大的提高。这是一次特别的表彰大会,让我难以忘怀! (指导老师:郝晓芳)

《逗鸟外传》观后感

东风路小学五(4)班 张喆

我第一次和30名小记者一起去看电影的情景至今历历在目,仿佛就发生在昨天。在我以前的生活中,尽管有许多令人兴奋的时刻,然而,没有哪次能够与我第一次和小记者们去看电影相比。

电影讲的是一群送子鸟送孩子的故事。在西方传说中,有一种叫“鸛”的鸟,这种鸟是运送孩子的,据说,这种鸟落在谁家屋顶筑巢,谁家就会喜得贵子,幸福美满……至少以前是。朱尼尔是公司里的最佳快递员,即将升职的他有一天值勤时,遇到了宝宝制造厂意外启动的事件。结果一个人见人爱,却未被授权的宝宝出现了。为了不让老板发现这次意外事故,朱尼尔和他的朋友——鸛鸟山上唯一的人类小郁郁都迫不及待地想把宝宝送走,于是匆匆踏上了他们首次快递宝宝的疯狂惊险之旅。在他们快递宝宝的过程中不只一个家庭因此享受天伦之乐,更重要的是,这次任务的完成将让全球的鸛鸟重新回来,继续他们送孩子的光荣使命,让他们做回了自己的天职。

我想,我也要做好自己的天职——好好学习,长大报效祖国。

慰问抗战老兵

东风路小学六(1)班 杨博研

九九重阳节,我们小记者去慰问老兵啦!

老兵爷爷名叫赵见,是一名身经百战的战士。

刚进入赵爷爷家,他的家人就热情地出来迎接。老人也拄着拐杖颤颤巍巍地走了出来。

我们先合了一张影,全体同学都十分高兴,老爷爷笑眯眯地坐着。然后,同学们向赵爷爷送

上了自己的手工礼物,还有书法作品。

接下来我们还表演了精心准备的文艺节目。快到我表演时,我竟然有些紧张。终于轮到 we 出场了,我全神贯注地做着动作,老师在旁边拍着照。我还是没忍住,到最后手抖了一下,好激动呀。时间过得真快,一会儿儿下来,就表演了五六个节目。

我想:“如果时间过得慢一点,那该多好啊!”

节目表演很快就结束了,接下来就到我们最喜欢的采访时间。一大群小记者围着老爷爷问这问那。老爷爷吐字清晰,思路顺畅。到现在,他依然记得自己参军的时间。老人立下了赫赫战功。过了好久,直到老师说:“爷爷有点累了,我们回去

吧!”

临走前,赵爷爷的家人还说:“今天同学们来了,爷爷很高兴。”我也是这样想的,希望下一次还能来这里!

在返程的路上,我的脑海里不断地想着,如果没有老兵的奋斗,会有我今天这般美好、幸福的生活吗?

(指导老师:郭会珍)